



UNIVERSIDADE FEDERAL DE OURO PRETO
CENTRO DE EDUCAÇÃO ABERTA E A DISTÂNCIA



ERRATA

EDITAL N.º 004/2019 – SELEÇÃO E CRIAÇÃO DE CADASTRO DE RESERVA PARA BOLSISTA DO SISTEMA UAB, NA FUNÇÃO DE TUTOR PARA ATUAR NO CURSO DE GRADUAÇÃO EM PEDAGOGIA - LICENCIATURA - DO CENTRO DE EDUCAÇÃO ABERTA E A DISTÂNCIA – CEAD/UFOP

ONDE-SE LÊ:

LICENCIATURA EM PEDAGOGIA

Classificação	Inscrição	Pontuação
1º	27	48
2º	36	48
3º	30	45
4º	03	45
5º	41	43
6º	23	40
7º	09	37
8º	26	36
9º	12	36

Candidatos eliminados conforme Item 8.2.2 do edital

Classificação	Inscrição	Pontuação
10º	32	32
11º	24	23
12º	16	23
13º	51	21
14º	52	20
15º	49	18
16º	07	11



UNIVERSIDADE FEDERAL DE OURO PRETO
CENTRO DE EDUCAÇÃO ABERTA E A DISTÂNCIA



17º	22	06
18º	25	05
19º	48	04
20º	20	03
21º	43	02

Candidatos não classificados

Inscrição	Item do Edital (descumprimento)
02	NÃO ATENDE AO EDITAL NO ITEM 4.1
35	NÃO ATENDE AO EDITAL NO ITEM 4.1
39	NÃO ATENDE AO EDITAL NO ITEM 4.1
44	NÃO ATENDE AO EDITAL NO ITEM 4.2
45	NÃO ATENDE AO EDITAL NO ITEM 4.2
46	NÃO ATENDE AO EDITAL NO ITEM 4.2
50	NÃO ATENDE AO EDITAL NO ITEM 4.2
17	NÃO ATENDE AO EDITAL NO ITEM 4.2
18	NÃO ATENDE AO EDITAL NO ITEM 4.2
19	NÃO ATENDE AO EDITAL NO ITEM 4.2

LEIA-SE:

LICENCIATURA EM PEDAGOGIA

Classificação	Inscrição	Pontuação
1º	27	48
2º	36	48
3º	30	45
4º	03	45



UNIVERSIDADE FEDERAL DE OURO PRETO
CENTRO DE EDUCAÇÃO ABERTA E A DISTÂNCIA

5º	41	43
6º	23	40
7º	26	36
8º	12	36
9º	32	32

Candidatos eliminados conforme Item 8.2.2 do edital

Classificação	Inscrição	Pontuação
10º	24	23
11º	16	23
12º	51	21
13º	52	20
14º	49	18
15º	07	11
16º	22	06
17º	25	05
18º	48	04
19º	20	03
20º	43	02

Candidatos não classificados

Inscrição	Item do Edital (descumprimento)
02	NÃO ATENDE AO EDITAL NO ITEM 4.1
09	NÃO ATENDE AO EDITAL NO ITEM 4.2
35	NÃO ATENDE AO EDITAL NO ITEM 4.1
39	NÃO ATENDE AO EDITAL NO ITEM 4.1
44	NÃO ATENDE AO EDITAL NO ITEM 4.2



UNIVERSIDADE FEDERAL DE OURO PRETO
CENTRO DE EDUCAÇÃO ABERTA E A DISTÂNCIA

45	NÃO ATENDE AO EDITAL NO ITEM 4.2
46	NÃO ATENDE AO EDITAL NO ITEM 4.2
50	NÃO ATENDE AO EDITAL NO ITEM 4.2
17	NÃO ATENDE AO EDITAL NO ITEM 4.2
18	NÃO ATENDE AO EDITAL NO ITEM 4.2
19	NÃO ATENDE AO EDITAL NO ITEM 4.2

Ouro Preto, 18 de março de 2019.

Profa. Dra. Kátia Gardênia Henrique da Rocha

Vice-Diretora do Centro de Educação Aberta e a Distância
Universidade Federal de Ouro Preto